



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

Številka: 0320 – 0008/2024

Datum: 23. 10. 2024

Zadeva: Gradivo za 11. točko dnevnega reda 19. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Informacija o delu Regionalne razvojne agencije Savinjska d.o.o. v letu 2024.

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalec: mag. Branko Kidrič, župan

Predlog sklepa: Občinski svet Občine Rogaska Slatina se je seznanil z delom Regionalne razvojne agencije Savinjska d.o.o. v letu 2024.



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320 - 0008/2024

Datum: 23. 10. 2024

Zadeva: Informacije o delu Regionalne razvojne agencije Savinjska d.o.o. v letu 2024

Regionalno razvojno agencijo Savinjska, d.o.o., (prej Razvojno agencijo Savinjske regije) je kot subjekt spodbujanja razvoja regije leta 2010 ustanovilo 31 občin Savinjske regije. Osnovna naloga je kvalitetno in strokovno izvajanje splošnih razvojnih nalog (SRN), v skladu z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja. Koordiniramo sodelovanje med občinami in razvojnimi akterji Savinjske regije ter državnimi službami na področjih regionalnega razvoja, gospodarstva, turizma, človeških virov, inovacij in varstva okolja. Regijske projekte izvajajo tudi s pridobivanjem državnih in evropskih sredstev.

Vizija razvojne agencije je celostni trajnostni razvoj Savinjske regije. Savinjska regija prav zaradi svoje naravnogeografske raznolikosti in bogate kulturne dediščine ter izjemne prometne strateške lege predstavlja edinstveno, stabilno in spodbudno razvojno okolje. Želi biti prepoznavna institucija, ki v tem prostoru deluje za dvig ravni blaginje in kakovostnejše življenje za vse prebivalce Savinjske regije.

Leto 2024 je za Regionalno razvojno agencijo Savinjska leto sprememb. Začelo se je s spremembo imena družbe in celostne grafične podobe ter nato še s selitvijo v nove, moderne, energetske učinkovitejše poslovne prostore, ki so dostopni tudi invalidom, kar prejšnji niso bili.

Konec oktobra je rok za oddajo projektnih predlogov za umestitev v **Dogovor za razvoj regij**. V sodelovanju z območnimi razvojnimi partnerstvi so se dela aktivno lotili že spomladi in zato so bili med prvimi v Sloveniji, ki so ga potrdili. Savinjska statistična regija ima na **voljo 57.826.979,66 EUR** sredstev evropske kohezijske politike. V **Dogovor za razvoj Savinjske regije** je vključenih 31 projektov v skupni vrednosti 76 MIO EUR. Projektni predlogi so bili posredovani na pristojno ministrstvo, ki projekte v posreduje posredniškim telesom v obravnavo in potrditev. Podpis dogovora bo v začetku naslednjega leta.

Prvi projekt, ki ga izvajajo od februarja 2024, je **PONI Savinjska**. So tik pred koncem usposabljanja 2. skupine, s trejo bodo začeli decembra. Do zadnje, 10. skupine, ki bo z delom končala februarja 2028, bodo skozi proces popeljali skupno **106 udeležencev**.

RRA Savinjska bo v sklopu DRR vodila še dva projekta, in sicer **Regionalne celostne prometne strategije (načrtovanje trajnostnega prometa na regionalni ravni)** in **Regijski center mobilnosti (za promocijo in razvoj trajnostne mobilnosti v regijah)**.

Za ostale projekte DRR so prijaviteljice občine. Projekti se nanašajo na pet različnih področij:

- oskrba s pitno vodo,
- odvajanje in čiščenje odpadnih voda (nad 2000 populacijskih enot),
- nadaljevanje izgradnje daljinskih kolesarskih povezav,
- izgradnja podjetniških inkubatorjev ter
- projekti zelene infrastrukture.

V Sloveniji se je z Zakonom o urejanju prostora (ZureP-2) uvedlo **regionalno prostorsko planiranje (RPP)**, z namenom, da bi se na podlagi enotne uporabe razpoložljivih podatkov o prostoru na območju razvojne regije spodbudilo načrtovanje trajnostnega in racionalnega razvoja. RPP vsebuje usmeritve za prostorski razvoj regije, predvsem usmeritve za razvoj poselitve, za razvoj gospodarske javne infrastrukture in družbene infrastrukture, stanovanjskih območij, zelenega sistema regije in za urejanje krajine s poudarkom na ohranjanju krajinske identitete. Usmeritve se prednostno podajo glede na pomembne razvojne možnosti ali probleme v razvojni regiji. Občine te usmeritve upoštevajo pri pripravi svojih prostorskih aktov. Z uvedbo regionalnega prostorskega planiranja na ravni razvojnih regij se želi na podlagi enotne uporabe razpoložljivih podatkov o prostoru spodbuditi načrtovanje trajnostnega in racionalnega razvoja.

V skladu z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, Pogodbe o sofinanciranju razvojnih nalog subjektov spodbujanja razvoja na regionalni ravni za Savinjsko razvojno regijo v obdobju 2021-2027 ter Strategijo izvajanja splošnih razvojnih nalog v Savinjski razvojni regiji za programsko obdobje 2021-2027, RRA Savinjska izvaja splošne in druge razvojne naloge. Nudijo strokovno podporo delovanju Sveta Savinjske regije, Razvojnemu svetu Savinjske regije, njegovih odborov in razvojne mreže, administrativno-tehnično podporo Svetu Savinjske regije, Razvojnemu svetu in njegovih odborov, izvajajo strategijo opravljanja SRN v regiji z opredeljenimi cilji in kvantificiranimi kazalniki merjenja ciljev za programsko obdobje 2021 - 2027 s pristojnim ministrstvom, spremljajo in pomagajo pri projektih iz DRR ter koordinirajo nadgradnjo in dopolnjevanje RRP.

V letu 2024 sta dva zaposlena pridobila Certifikat za naziv Projektni manager/ka razvojnih programov teritorialnega/regionalnega sodelovanja.

Na Interreg Podonavje so 29. 3. 2024 oddali projekt HI BIKE (s partnerji iz Slovenije, Hrvaške, Srbije, Madžarske in Romunije). Kot glavni cilj so izpostavili dodajanje vrednosti kolesarski infrastrukturi v skladu z razvojem trajnostnega turizma za vse. V ospredje so postavili povezovanje in sodelovanje z lokalnimi ponudniki ter deležniki kot sokreatorji skupne strategije ter oblikovanje nove rešitve - odprtih turističnih paketov. RRA Savinjska je v projektu vodilni partner, ki je razvil idejo in jo s pomočjo partnerjev pripeljal do prijave. Potrjene izbrane projekte bodo sporočili predvidoma januarja 2025.

Projektu Interreg Alpski prostor so se pridružili na povabilo slovenskega partnerja, sicer pa so bili v konzorcij vključeni še partnerji iz Italije, Švice, Nemčije, Avstrije, Francije in Slovenije. Z aktivnostmi smo nameravali obravnavati tematike, ki se tičejo izgube biotske raznovrstnosti in ekosistemskih storitev, ki ogroža občutljivo alpsko okolje, vplive podnebnih sprememb, opuščanje vitalnih kmetijskih praks. Projekt ni bil izbran za sofinanciranje.

Oktober 2023 so zaključili s projektom **BODI SOC – Krepitev podpornega okolja za socialna podjetja** na območju kohezijske regije Vzhodna Slovenija (KRVS), ki so ga izvajali s partnerjema Zavod Vitica in Zavod Slokva. Projekt je bil usmerjen v vzpostavitev učinkovitega in vzpodbudnega podpornega okolja za socialna podjetja, ki bo prispevalo h krepitvi veščin in kompetenc socialnih podjetij, povečalo možnosti za ustanavljanje novih socialnih podjetij, spodbujalo rast obstoječih socialnih podjetij, okrepilo informiranost socialnih podjetij za razvoj in promocijo socialnega podjetništva, prispevalo k ustvarjanju novih delovnih mest ter povezovanju socialnih podjetij z lokalnim okoljem, raziskovalnimi in izobraževalnimi organizacijami ter gospodarstvom s ciljem

ustvarjanja pogojev za boljši dostop na trg. Projekt je bil sofinanciran s strani Republike Slovenije, MGTŠ in EU iz Evropskega sklada za regionalni razvoj.

V pretekli finančni perspektivi je RRA Savinjska (še kot RASR) sodelovala v treh Interreg projektih, in sicer **Living Castle** (Interreg Slovenija-Hrvaška), **CLEAN** in **INNOVASPA** (Interreg Europe).

Marko Drofenik
Tajnik občine

mag. Branko Kidrič
Župan